

# 辗转2省4市 抓获49人 沈警方侦破特大毒品案

从一个32岁贩毒女子“阿淼”开始，沈阳警方经过一年多时间深入侦查，辗转湖北武汉及辽宁省鞍山、抚顺等2省4市，摸清贩毒组织全部架构。

时机成熟，警方多地同时收网，侦破一起特大贩卖、吸食毒品案件，抓获涉毒违法犯罪嫌疑人49人，其中刑事处罚27人，行政处罚22人，查获毒品冰毒、麻古、海洛因等毒品共计1800克、运毒车辆一台、管制刀具7把，彻底捣毁了一个涉毒违法犯罪团伙。

## 32岁女子“阿淼”贩毒 每月“出货”3公斤至5公斤

2022年1月下旬，市公安局禁毒支队在工作中发现：一名绰号“阿淼”的女子，在沈阳市、鞍山市及周边地区从事贩毒活动，毒品种类以冰毒为主。民警立即对“阿淼”开展侦查，发现其与沈阳市、鞍山市的吸、贩毒人员联系密切。鉴于案情重大，沈阳警方立即组成专案组进行进一步侦查。

经过工作，专案组发现“阿淼”的真实姓名为于某淼，32岁，其有固定的毒品来源上线，并长期从事贩毒活动。

同时，于某淼在沈阳、鞍山及周边市县发展多名贩毒下线，该团伙每月贩卖毒品达3公斤至5公斤，已形成了一个组织架构分明的贩、吸毒违法犯罪网络。

## “阿淼”的上线在鞍山 那上线的上线又是谁？

经进一步侦查，专案组查明于某淼的毒品主要来自鞍山市的55岁男子黄某震及50岁男子岳某荣，二人的毒品来源于湖北省武汉市。这两人驾车前往武汉市购买毒品运至沈阳后，再通过于某淼等下线大肆进行贩卖。该团伙运输和交易方式隐蔽、多变，通常在凌晨时段进行联系。

黄某震及岳某荣这两个年过半百的人，是如何从湖北武汉向沈阳输送毒品的？他们的上线又是谁？

随后，专案组对于某淼、黄某震团伙等人的活动情况进行了大量调查取证，彻底掌握了该团伙的组织架构、贩毒方式和特点，并通过点面结合的方式，进一步拓展了对外围涉案人员的深挖。

## 专案组三次辗转武汉 查清毒贩6个上线

为了摸清黄某震的上线人员，专案组由禁毒支队及皇姑公安分局组成的20人小组提前赶到湖北武汉，对即将到达“取货”的黄某震展开部署，“我们提前摸清了黄某震的出行路线及接头地点等。”

专案组经过五个多月的紧张工作，三次辗转武汉市，在当地警方的配合下，进一步查明了黄某震、岳某荣通过微信与武汉市的上线54岁男子邱某春及51岁男子柳某雷等6人联系购买毒品的信息；他们网上谈好价钱后，黄某震前往武汉市购买毒品，并将购买的毒品伪装后驾车运至沈阳，再通过下线于某淼、61岁男子董某光、46岁女子王某婷等人分包贩卖至辽宁各地的分销下线及吸毒人员。



沈阳警方经过一年多时间深入侦查，辗转湖北武汉及辽宁鞍山、抚顺等2省4市，侦破一起特大贩卖、吸食毒品案件。  
警方供图



该案件中，沈阳警方共查获冰毒、麻古、海洛因等毒品共计1800克、运毒车辆1台、管制刀具7把。  
辽沈晚报记者 吕洋 摄

## 2省4市同时收网 抓获49人缴毒1.8公斤

在证据充分、抓捕条件成熟的情况下，专案组于2022年6月至2023年3月间在武汉市、沈阳市、鞍山市、抚顺市等地分别实施收网行动，先后抓获吸毒、贩毒违法犯罪人员49人，累计查获毒品冰毒、麻古、海洛因等1800克，至此，该案所有涉案人员全部落网。

不久前，在锦州塔山高速公路服务区，3辆车12名民警早已等候着即将到来的黄某震。当其驾驶的白色轿车行驶进服务区后，早已做好准备的民警在其离开车辆放松警惕的一瞬间，将其制服。

随后，民警在其驾驶车辆的眼镜盒等多个位置及车内烟盒中都发现了毒品。同时，民警还在其车内搜查出7把管制刀具。

目前，于某淼、黄某震等27名犯罪嫌疑人因涉嫌贩卖毒品犯罪已被警方依法予以刑事拘留，其他22人因吸食毒品被警方依法处以行政处罚，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋

## 第九届浑河岸交响音乐节 6月13日开幕

6月13日，第九届浑河岸交响音乐节将在沈阳盛京大剧院拉开帷幕。本届浑河岸音乐节的主题为“振兴新突破奋斗新时代”，旨在用音乐助推沈阳在新时代东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”中锐意进取、奋发有为。

浑河岸交响音乐节是由沈阳市委宣传部、沈阳市文化旅游和广播电视台共同主办的品牌交响文化活动，从2015年夏季开始，每年一届，已成功举办八届。第九届浑河岸交响音乐节将举办六场音乐会，开幕式、闭幕式均在盛京大剧院举行，其余演出在沈水湾公园云阁阁举行。

为提高艺术品质，同时让音乐会异彩纷呈，本届音乐节特邀中国电影乐团、中国广播艺术团、哈尔滨交响乐团、大连爱乐管弦乐团参加演出，更有著名指挥家郑健、许知俊、于学峰、郑冰等执棒，原总政歌舞团歌唱家周晓琳、中国广播艺术团男高音歌唱家薛皓垠、青年歌唱家张大伟等艺术家登台献艺，可谓群星荟萃，歌乐同辉。

本届艺术节秉持艺术惠民理念，推出“惠民活动”，开幕式、闭幕式设置不同层次低价惠民票，让沈城百姓和艺术爱好者能近距离领略到高品质的交响艺术，打造人民共享的音乐盛会。

辽沈晚报记者 王琳

## 采埃孚新能源汽车 零部件项目 落户沈阳浑南

2023年6月13日，由世界500强企业采埃孚投资建设的新能源汽车零部件项目开工仪式在沈阳市浑南区科技城举行。

采埃孚是世界500强企业，是一家全球性技术公司，致力于为乘用车、商用车和工业技术领域提供下一代移动性系统产品。采埃孚能使车辆进行自主感知、决策和执行。在车辆运动控制、集成式安全系统、自动驾驶以及电驱动四大技术领域，采埃孚能为现有的汽车制造商以及初创出行服务公司提供广泛的解决方案。采埃孚能为各种车型提供电驱动解决方案。凭借其产品组合，采埃孚始终致力于推动节能减排、环境保护以及出行的安全性。集团2022年的销售额达到438亿欧元。集团目前在全球32个国家设有约168个生产驻地，拥有约16.5万名员工。

采埃孚新能源汽车零部件项目的总投资13亿元，占地125亩，建筑面积约4.4万平方米，投产后年销售收入可达50亿元，投产后8年内总销售收入预计200亿元。项目将建设电驱动系统总成装配和检验生产线，打造具有国际技术领先、符合未来发展趋势的电驱动产品的产业化基地，重点为奥迪汽车PPE（奥迪高端新能源车平台）生产配套产品，预计于2025年3月投产。这一项目的投产，不仅扩大了采埃孚在电驱动领域的客户基础以及采埃孚的电动产能，更标志着采埃孚集团的电动化转型又迈出了关键一步。

采埃孚新能源汽车零部件项目的落地对沈阳浑南科技城发展新能源汽车及零部件产业具有十分重要的聚集作用。

辽沈晚报记者 胡婷婷